Тема 8. Постоянный ток
А193. Ток в 200 мкА проходил в течение 1,5 часа. Какое количество электричества прошло за это время?
1)0,ЗмКл         2)0,13мКл         3)1,08Кл
4) 18 мКл
А194. Сопротивление резистора увеличили в 2 раза, а приложенное к нему напряжение умень​шили в 2 раза. Как изменилась сила тока, протекающего через резистор?
1) уменьшилась в 2 раза

2) уменьшилась в 4 раза

3) не изменилась
4) увеличилась в 4 раза

А195. На рисунке изображены графики зависимости силы тока от приложенного напряжения для трех проводников. Какой из проводников обладает большим сопротивлением?
1)1
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2)2

3)3

4) сопротивления одинаковы
А196. Как изменится сила тока, протекающая по проводнику, если напряжение на концах про​водника и площадь его сечения увеличить в 2 раза?
1) не изменится
2) увеличится в 2 раза

3) увеличится в 4 раза

4) уменьшится в 4 раза

А197. Медная проволока имеет электрическое сопротивление б Ом. Какое электрическое сопротивление имеет медная проволока, у которой в 2 раза больше длина и в 3 раза больше пло​щадь поперечного сечения?

1)36 Ом
2) 9 Ом
3)4 Ом
4) 1 Ом
А198. Чему равно сопротивление участка цепи, изображенного на рисунке?
1) 2R/3
2) 3R
3) 1.5R
4) R/3

■
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А199. Как изменится напряжение на концах проводника, если площадь поперечного сечения проводника и силу тока в нем увеличить в 2 раза?
1) увеличится в 2 раза

2) увеличится в 4 раза

3) уменьшится в 2 раза

4) не изменится
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А200. Кусок неизолированной проволоки сложили вдвое. Как изменилось сопротивление проволоки?
1) увеличилось в 2 раза

2) уменьшилось в 2 раза

3) уменьшилось в 4 раза

4) не изменилось
А201. В цепи, схема которой представлена на рисунке, сопротивление каждого из резисторов равно 2 Ом. Найдите общее сопротивление цепи.
1) 8 Ом
2) б Ом
3) 5 Ом
4) 4 Ом
R
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А202- В цепи, схема которой представлена на рисунке, сопротивление каждого из резисторов равно 8 Ом. Найдите общее сопротивление цепи.
1)32 Ом
2) 16 Ом
3)8 Ом
4)0
R
R
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А203. Электрическая цепь состоит из источника тока, ЭДС которого б В, внутреннего сопро​тивления 1 Ом и резистора с сопротивлением 2 Ом. Чему равна сила тока в цепи?
1) 18А

2) 6 А

3)3 А

4) 2 А

А204. Электрическая цепь состоит из источника тока с внутренним сопротивлением .1 Ом и резистора с сопротивлением 2 Ом. Чему равна ЭДС источника тока, если сила тока в цепи б А?
1) 18 В
2) 12 В
3)6 В
4)3 В
А205. Если сила тока в цепи при подключении резистора в 2 Ом равна 2А, чему равна ЭДС источника тока с внутренним сопротивлением 1 Ом?
1) 1В
2)3 В
3)6 В
4) 12 В
А2О6. Какова ЭДС источника тока, если сторонние силы совершают 20 Дж работы при пере​мещении 10 Кл электричества по замкнутой цепи, в которую включен источник?
1)2 В
2) 200 В
3)10 В
4)10Дж
А207. При питании лампочки от элемента с ЭДС 1,5 В сила тока в цепи равна 0,2 А. Найдите работу сторонних сил в элементе за 1 минуту.
1)0,ЗДж
2)18Дж
3)5мДж
4) 200 Дж
А208. Определите общее сопротивление цепи, если сопротивление каждого резистора равно г.
1) г/3
2)3 г
3)г/б
4) г
г
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А209. Определить общее сопротивление цепи, если сопротивление каждого резистора равно г.
1)2/3 г   '        2) 3/2 г
3)3 г
4) г/2
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А210. Определить общее сопротивление цепи, если сопротивление каждого резистора равно г.
1)2/3 г
2) 3/2 г
3)3 г
4) г/2
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Тема 9. Работа и мощность тока. Ток в различных средах
А211. Как изменится мощность, потребляемая электрической лампой, если ее электрическое сопротивление и напряжение на ней уменьшить в 3 раза?
1) уменьшится в 3 раза n   2) уменьшится в 9 раз
3) не изменится
4) увеличится в 9 раз

А212. При ремонте электроплитки спираль укоротили в 2 раза. Как изменилась мощность
электроплитки?
1) увеличилась в 2 раза

2) не изменилась
3) уменьшилась в 2 раза

4) увеличилась в 4 раза

А213. Какие действия вызывает прохождение электрического тока через жидкость?
1) световые, магнитные и тепловые
2) тепловые, химические и магнитные
3) тепловые и магнитные
4) химические
А214. Какие действия вызывает прохождение электрического тока через металл?
1) тепловые, химические и магнитные
2) световые, магнитные и тепловые
3) химические и магнитные
4) тепловые и магнитные
А215. Имеется три типа проводников электрического тока:
1) металлические проводники,
2) растворы электролитов,
3) плазма.

Прохождение электрического тока через какие из них сопровождается выделением вещества на электродах?
1) только 1         3) только 3 2). только 2        4)и1,и2, иЗ
А216. За какое время при электролизе воды выделится 1 г водорода (к = 0,01 мг/Кл), если сила тока равна 1 А?
1)10 с
2) 27,8 ч
3)27,8 мин         4) 1ч
А217. В электролитах носителями зарядов являются
1) электроны
2) электроны и ионы
3) ионы
4) электроны и дырки
А218. В четырехвалентный кремний добавили трехвалентный индий. Каким типом проводи​мости в основном будет обладать полупроводник?
1) дырочной
2) электронной
3) электронно-дырочной
4)ионной

А219. Какой наименьшей скоростью должен обладать электрон, чтобы ионизировать атом гелия? Энергия ионизации атома гелия 24,5 эВ.
1) 2,3- 106 м/с    2) 2,9-106 м/с      3) 5 м/с
4) 29 км/ч
А220. Какой из графиков, представленных на рисунке, соответствует вольт-амперной харак​теристике полупроводникового диода, включенного в прямом направлении?
1)
2)
3)
4)
А221. Какой из графиков представляет собой зависимость удельного сопротивления полупро​водника от температуры?
1)
2)
3)
4)
А222. Какой из графиков представляет собой вольт-амперную характеристику металлическо​го проводника?
1)
2)
3)
4)
